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Vážení přátelé z Němčic, 

jak již všichni víte, uskuteční se v tomto roce, v sobotu 15. června 2024, tradiční XI. Němčická 

olympiáda.  Je tedy na čase vám poslat první informace k tomuto setkání. 

Novinkou, která se tohoto setkání týká je, že jsme oslovili a pozvali na Němčickou olympiádu i 

Němčice ze Slovenska. Pan starosta s radostí toto pozvání přijal a můžeme se tedy těšit i na Němčáky 

ze Slovenska. 

Nyní již informace k organizaci akce. 

Hlavní, jak kulturní, tak sportovní program bude probíhat ve venkovním areálu sportovní haly 

Suprovka. Soutěžit se ale bude i na ostatních němčických sportovních areálech a to v těchto 

disciplínách: 

- nohejbal (hrají 3 + 1 náhradník) 
- lukostřelba (3 členné družstvo) 
- badminton (jedna smíšená dvojice, muž – žena) 
- šachy (3 hráči) 
- stolní tenis (3 hráči).  
 
Budeme rádi, když nám do konce února nahlásíte, zda se Vám podaří obsadit všechny disciplíny nebo 

upřesníte, kterých se zúčastníte. Potřebujeme vědět, kolik týmů bude soutěžit, abychom se na 

soutěže mohli organizačně připravit a zvolit ten nejlepší systém hry.  

Jak bývá tradicí, nezapomeneme i na „sranda soutěže“, které vyplní dobu čekání na spočítání 

výsledků.  

Pro milovníky vůně benzínu se ve stejný den v našem městě na náměstí uskuteční spanilá jízda 

historických vozidel a motorek. V průběhu celého dne budou probíhat kulturní i sportovní 

vystoupení, abychom Vám zpříjemnili celý den, ale také Vám ukázali to nejlepší, co zde máme a co 

umíme.  

Po celý den bude jezdit po Němčicích vláček, který Vám nejen ukáže zajímavá místa, ale budete se 

jím moci přepravit k jednotlivým stanovištím soutěží.   

Občerstvení bude zajištěno po celou dobu akce a na každém soutěžním stanovišti. 

Pokud byste chtěli přijet o den či dva dříve, můžete spát ve Vašich stanech či karavanech na hřišti, 

kde budete mít přístup k WC a sprchám. Můžeme Vás ubytovat na vašich karimatkách v naší 

sokolovně, nebo je možnost ubytování v místní restauraci Zátiší tel. 582386584.  

Parkování autobusů i aut bude připraveno a bližší informace zašleme před konáním samotné 

olympiády.  

Jestliže budete mít jakýkoliv dotaz či přání obracejte se prosím na paní Helenu Spisarovou, kulturní 

referentku, na telefonním čísle 603 263 088 nebo emailu kultura@nemcicenh.cz. 

Veškeré bližší informace samozřejmě budeme rozesílat včas, ať se můžete připravit.  



Město Němčice nad Hanou 
Palackého nám. 3, 798 27  Němčice nad Hanou  
 

 

Dovolte mi závěrem milí Němčáci a Němčičáci, popřát Vám příjemné a pohodové vykročení do 

nového roku 2024 a hlavně pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti a budeme se těšit na červnové 

setkání u nás, v Němčicích nad Hanou.  

S přáním všeho dobrého 

                                                                                                    Ing. Martin Ernst, Ph.D., starosta města 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


